OAPKOI "LEADER" N103-F/FC

Cxema cbopku

K-Bo

1

4

HAMMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHwTe
KpoHLTe

IH NeBbIn

H NpaBblii

Bknagblll neBbIn

Bknagbiw npaebli
MogposeTHuk Tmn F

Lap SHO3F/SHO8FC

Bont M12x35

Bont M12x40

Bont M16x45
lalika M12(c.koHTp.)
[aka M16(c.KoHTp.)

[poBepd 12

Landa d 12

Lanba d 16

Mos.

ApTukyn D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

NISSAN X-TRAIL II
2007-2014r.8.

N103-F | 9,9 100 2050 2000

N103-FC | 7,4 50 2050 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NPUYENa ¢ YeHMpPAnbHO PAcnONOXeHHOU 0Cbio,
K020 OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoli MakcumansbHol Maccol

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayowasn
MexX0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKkanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msazaqa

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EfgmHoo6pasHble
NpeanncaHuns, Kacalowmecs MeXaHNYeCcKnx CLernHbIX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopbieé KOHCMpyKmueHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He ompaxeHbl 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIVIEKT NOCTABKIU
TCY (N103-F/N103-FC)

A NISSAN X-TRAIL 1l 1 wm.

Maker KOMIUTEKTYROLUMX. oottt Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOJIKHA OCyLLEeCTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LEHTpaX, nmewwmnx ANLeH3nu Ha

AaHHbIN Bug pabor. Mepepn ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNlbHO 03HAKOMbTECb C HAcTOALLE NHCTPYKUue.
MpepBapunTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cCoefMHEHNA OT KpacKu (Mpun Heo6xo[MMocCTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23,42/23,22 ke

PyKOBOACTBO MO IKCMAYATALM ....ccvvnvccsssscssssssssssssssssssssanens | WML

« Mepep Tem, Kak nponssecTyt MoHTax TCY, aBTOMO6GUNb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME, OTCOeANHUTL
AKKYMYyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ, KOosleca NMONIOXNUTb Yopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy AOXHbI MPOU3BOAMUTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

« Mepep yctaHoBKom TCY Heobx0[MMO CHATb 3aaHKI Gamnep.

« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMecTe C KpOHLUTEHaMMN KpenneHus.

+ YCTaHOBUTb NNacTuHbl KpenneHua TCY (4,5) B NIOHXXePOHbl aBTOMOOUNSA (4na Mofenel NpoLeawnx pectaninHr
Heo6Xx0AVMO B NEBOM JIOHXXEPOHE PaCcCBEPUTL 3afjHEE OTBEPCTME A0 AnameTpa 12,5Mm.).

« YcTaHOBUTb NPaBblii KpoHLWTerH TCY (3) Ha NOHXepOoH aBToMobWNA 1 3akpenuTb 6onTamn M12x40 (9), ucnonbsys
WTaTHble OTBEPCTUA B IOHXepOoHax. CHATb FylwmUTeNb € noayLiek Kpennernua. OfeTb nesblit KpoHwTenH TCY (2) Ha
KPOHLUTENH KperieHnA rnywutena. YCTaHOBWUTb FAyWMUTENb Ha MOAYWKMN KpenneHus. YCTaHOBWUTb NeBblit
KpoHwwTenH TCY (2) Ha NoHXepoH aBToMobMAA 1 3aKpenuTb 6ontamm M12x40 (9), ucnonb3ys LWTaTHble OTBEPCTUA B
JIOHXXEepPOHaXx.

« YcTaHoBWTb ycunutenb 3aaHero 6amnepa. YctaHoBUTb 6amnep Ha aBTOMOGUb.

+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (8).

« YcTtaHoBUTL Ha TCY cbemHbIN Wwap (7) n wrencenbHbli pasbem (LLP).

- NMopcoeanHuTs XryT nposogos ot LLPa K anekrponpoBoake asTomobuns.

« NopcoeanHUTbL aKKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pe3b6bit*, Faika (knacc npouroctu no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroct no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUL C KpYNHbIM WA20M MOMeHM 3amsaXKU Ha3Havydemcs no smoli xe mabnuue.



